

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Лето наступает завтра и начинается с праздника! | Le premier jour de l'été - c'est demain et c'est la fête!**

Автор: Татьяна Гирко, [Женева](#), 20.06.2014.



©TDG

На этих выходных во многих городах Романдской Швейцарии отмечают Праздник музыки. Как и каждый год, в Женеве мероприятия пройдут с большим размахом.

|  
Le weekend prochain la Fête de la musique se déroulera dans plusieurs villes de la Suisse Romande. Comme chaque année, les festivités le plus importantes seront organisées à Genève.

Le premier jour de l'été - c'est demain et c'est la fête!

21 июня в Северное полушарие приходит настоящее, не календарное, лето. В этот

день во многих странах мира проходят летние музыкальные фестивали, отмечают наступление лета и в некоторых городах Конфедерации. Праздник этот наиболее популярен в Романдской Швейцарии, куда он пришел из соседней Франции. Отмечают его, главным образом, на улице – на специально установленных сценах сменяют друг друга музыкальные и танцевальные группы из разных стран, работающие в жанрах от народной музыки до джаза и классики.

В этом году музыкальный фестиваль пройдет 21 июня на побережье Женевского озера в Лозанне, Морже, Нионе и Ролле, а также в Ла Шо-де-Фоне, Фрибурге, Туне и небольших городках Монте и Орсьер в кантоне Вале.

Однако, пожалуй, больше всего приходу лета радуются в Женеве – Праздник музыки в этом кантоне стартует в пятницу вечером и будет длиться все выходные. Организаторы назвали 23-й по счету фестиваль «крупным культурным событием в жизни местного населения», и в подтверждение своих слов представили список, который включает 558 бесплатных концертов!



Третий год подряд обширная программа на свежем воздухе ожидает посетителей **парка Болье** на правом берегу, однако организаторы не обошли вниманием и главные площадки Старого города. Женевские музыканты из **Terpsycordes** и Эрик Морзье и Флориан Питте из дизайн-студии **Sigmasix** представляют вниманию гостей **Виктория-холла** квартет Шуберта «Смерть и девушка». Классику с современными визуальными инсталляциями можно будет увидеть и услышать в пятницу и в субботу в 23.00.

Молодые музыканты-выпускники лучших швейцарских и европейских консерваторий впервые примут участие в Празднике музыки в составе **Camerata du Léman**, аккомпанируя итальянскому скрипачу **Фабрицио фон Арксу**, солировавшему в камерных оркестрах Праги, Венеции и Падуи, «Солисты Москвы», симфонических оркестрах Берлина и Цюриха. Оценить праздничный репертуар можно будет в пятницу в 20.40 во внутреннем дворе **городской ратуши**.

Просматривая программу праздника, мы обнаружили в ней и несколько русских имен. Так, в пятницу в 19.00 в **аудитории Кальвина** в Старом городе прозвучат русские романсы в исполнении **Ванды Коломейцевой**.

Часом позже на небольшой сцене по адресу **Athénée, 4** состоится сольный концерт **Ирины Шкуриндиной**, выпускницы Московской государственной консерватории им. Чайковского, проживающей в Женеве уже 12 лет. В свою программу пианистка включила «Лунную сонату» Бетховена, экспромт Шуберта, 4 прелюдии Рахманинова и Basso Ostinato Щедрина. «Мне хотелось разнообразить свою программу, чтобы, так сказать, «русским духом» пахло», – так объяснила нам Ирина свой выбор, куда она буквально в последний момент включила произведение современного российского композитора.

Оказалось, что пианистка не первый год принимает участие в Празднике музыки и очень ценит это мероприятие за царящую на нем непринужденную и дружественную атмосферу и возможность приобщиться к классической музыке, которую представляют его организаторы совершенно разной публике. «Я играю для собственного удовольствия, и для меня это прекрасная возможность поделиться своей любовью к музыке», – рассказала Ирина, преподающая в женевской Conservatoire populaire de musique, danse et théâtre.

По традиции площадку на **променаде Le Pin** займут джазовые исполнители из



женевских

ассоциаций AMR и AGMJ, среди которых – хорошо известные завсегдатаям женевского Mr. Pickwick Pub и других музыкальных фестивалей **Canettes blues band**.

В этом году исполняется 40 лет со дня основания женевского ансамбля ударных музыкальных инструментов **Eklektō**. Чтобы отметить это событие, организаторы предоставили его участникам карт-бланш на сцене **cour des Casemates** в пятницу с 18.30. Правда, учитывая, что в этот день на Чемпионате мира в далекой Бразилии состоится матч Швейцария-Франция, музыканты любезно согласились

аккомпанировать футболистам во втором тайме и даже комментировать ход игры к прямому эфиру.

Мы перечислили далеко не все концерты, которые пройдут в ближайшие дни на открытых площадках и концертных залах Женевы. Полную программу мероприятий вы найдете на [сайте](#) или сможете получить на месте.



[праздник музыки](#)

Статьи по теме

[Играйте и слушайте музыку в эти выходные](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/cultura/17855>